
ΑΞΟΝΑΣ: 

 Ηγεσία, Οργάνωση και Διοίκηση της Σχολικής Μονάδας. 

Α. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Αναγκαιότητα 

Η ηγεσία  - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας, αναφέρεται στους τρόπους που  

χρησιμοποιεί η Διοίκηση και ο Σύλλογος Διδασκόντων, προκειμένου να πετύχει την  εύρυθμη 

λειτουργία του σχολείου. Καλείται έτσι να πετύχει τα εξής: 

 Τον συντονισμό της σχολικής ζωής 

 Την διευκόλυνση της επικοινωνίας  

 Την προαγωγή της συνεργασίας 

 Την συμμετοχική και συλλογική δράση όλων των μελών του σχολείου, καλλιεργώντας 

κουλτούρα συλλογικότητας, ώστε να οδηγηθούμε στην καλύτερη οργάνωση, τόσο των 

μαθητών όσο και των καθηγητών και στην πλέον αποτελεσματική αξιοποίηση του 

εκπαιδευτικού προσωπικού , πάντα με γνώμονα, την ειδικότητα, τις ικανότητες και 

δεξιότητες των μελών, τις εμπειρίες και τέλος τις ιδιαίτερες ανάγκες του σχολείου, μια και 

πρόκειται για σχολική μονάδα με ενήλικες μαθητές/τριες. 

Στόχοι 

1. Τη δημιουργία και επικαιροποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του σχολείου. 

2. Την Οργάνωση, Υποστήριξη και Συντονισμό της σχολικής μονάδας. 

3. Την Ενημέρωση, Οργάνωση, Συντονισμό, Καθοδήγηση και Υποστήριξη των εκπαιδευτικών 

για τους νέους θεσμούς που έχουν ενταχθεί στη σχολική ζωή, όπως του Μέντορα, του 

Συντονιστή Γνώσεων, Συντονιστή Τάξεων και Ομίλων. 

4. Την συνεχή επικοινωνία με κάθε αρμόδιο φορέα (Σχολική Επιτροπή, Δήμος Aλμυρού κλπ.) 

για την υποστήριξη  και την κάλυψη των αναγκών ενός νεοιδρυθέντος Σχολείου.  

5. Την πρόβλεψη που συνοδεύεται με τις κατάλληλες ενέργειες,  για την ασφάλεια των μελών 

της σχολικής κοινότητας (άσκηση  σεισμού, ορισμός ομάδων για έγκαιρη και έγκυρη 

παρέμβαση σε περιπτώσεις εκτάκτου ανάγκης κλπ). 

6. Την ολιστική προσέγγιση του ενήλικα μαθητή, με δράσεις, ενημερώσεις και παρουσίαση 

νέων ψηφιακών εργαλείων (e class), που ενισχύουν την προσπάθειά του στην εκ νέου 

ένταξη στην μαθητική κοινότητα, με σκοπό την περάτωση των σπουδών. 

                                                                                                                       Συντονιστής Δράσης 

                                                                                                                          Μιχάλη Συνοδή 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΑΞΟΝΑΣ: 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις 
 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης 

Στο παρόν σχέδιο δράσης, στόχος είναι, αφενός η βελτίωση και η περαιτέρω εξειδίκευση των 

εκπαιδευτικών προκειμένου να  καταρτιστούν μέσω ενημερωτικών δράσεων και αφετέρου η 

βελτίωση της σχολικής μονάδας. Αρχικά, το εκπαιδευτικό προσωπικό θα παρακολουθήσει 

ενημέρωση σχετικά με τον προγραμματισμό και την παρακολούθηση της ύλης, μέσω της 

πλατφόρμας Google form. Επιπροσθέτως, με αφορμή την παγκόσμια ημέρα αναπηρίας, θα 

πραγματοποιηθεί ενημέρωση με θέμα τις διαταραχές αυτιστικού φάσματος και γενικότερα της 

αναπηρίας , οπού οι  εκπαιδευτικοί θα συμμετάσχουν σε βιωματικές δράσεις, προκειμένου να 

ενημερωθούν σχετικά για την συγκεκριμένη ημέρα αλλά και για την ορθή αντιμετώπιση 

εφόσον παραστεί ανάγκη . Στο πλαίσιο των δράσεων που θα υλοποιηθούν θα είναι και η 

ενημέρωση του εκπαιδευτικού  προσωπικού από την πυροσβεστική υπηρεσία σχετικά με την 

χρήση των πυροσβεστήρων της σχολικής μονάδας σε περίπτωση πυρκαγιάς, καθώς επίσης και 

εκπαίδευση του προσωπικού σε περίπτωση σεισμού. Επιπλέον, θα παρακολουθήσουν 

ενημερωτική παρουσίαση σχετικά με την καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) 

προκειμένου το προσωπικό να είναι καταρτισμένο ώστε να μπορεί να αντιμετωπίσει  έγκαιρα 

και έγκυρα, τυχόν συμβάντα εντός της σχολικής μονάδας. Μια ακόμη δράση θα είναι και η 

ενημέρωση των εκπαιδευτικών τόσο σε θέματα διατροφής, όπου θα γίνει αναφορά και στην 

παιδική παχυσαρκία όσο και σε άλλα θέματα υγείας όπως, μια παρουσίαση σχετικά με τα 

οφέλη της αιμοδοσίας. Στόχος είναι να οργανωθεί μια ημέρα εθελοντικής αιμοδοσίας στο 

σχολικό συγκρότημα.  Τέλος, συνεχίζοντας την προσπάθεια των επιμορφωτικών δράσεων για 

την εκπαιδευτική εξέλιξη του προσωπικού της σχολικής μονάδας θα οργανωθεί μια ενημέρωση 

πάνω στην εκπαίδευση ενηλίκων. 

 

                                                                                             Συντονιστής Δράσης 

                                                                                              Φιλάρετος Μπαλτάς 

 

                                                                                             

 


